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Тире на месте пропуска обязательно ставится в предложениях:
1) Ни одного паруса, ни одной лодки_ ничего не было видно на свинцовом,
безжизненном просторе озера.
2) Повторение пройденного_ это надёжный способ подготовки к усвоению
нового материала.
3) Средняя скорость передвижения лыжников сквозь льды и торосы _ пять-
десят километров за дневной переход.

4) Три листика_ будто три зелёных сердечка на тонком стебельке.
5) Идея по существу своему _ есть нечто общее, ибо она не принадлежит ни
определённому времени, ни определённому пространству.


